

Повећање извоза

Ирачки премијер Малики и министар Шутановац изразили су задовољство квалитетом и брзином реализације раније потписаног уговора, што је основ да се сарадња у тој области прошири и унапреди

Министар Шутановац је најавио наставак војне сарадње Београда и Багдада, повећање извоза из Србије војне опреме и наоружања у Ирак и нагласио да су Ирачани фасцинирани новим оклопним возилом *Лазар*, компаније *Југоимпорт – СДПР*.

„Количина која је њима неопходна била би довољна да наша наменска индустрија више година ради без проблема и да има стабилно финансирање”, изјавио је Шутановац, који је у Багдаду 22. јануара разговарао са званичницима ирачке владе.

Шутановац је подсетио да је прошле године државна компанија *Југоимпорт – СДПР* са Министарством одбране Ирака потписала уговор о извозу војне опреме и наоружања у висини од 234 милиона долара.

„Прошле године направил смо огроман уговор са Ираком. Уколико се оно за шта су сада показали интересовање само једним делом реализује као уговор, биће боље него прошле године”, рекао је Шутановац. „Идемо у правцу стварања озбиљне одбрамбене индустрије коју би држава требало да поспешује”, истакао је Шутановац и поручио да мали број компанија у Србији може да се похвали извозом какав има српска одбрамбена индустрија.

Према речима Шутановца, ирачки премијер Нури ал-Малики и министар одбране Абдул Кадир задовољни су квалитетом робе и брзином испоруке, што је основ да се сарадња у тој области прошири.

„Наша одбрамбена индустрија је извозно оријентисана и на тај начин учинићемо напоре да смањимо спољнотрговински дефицит и ублажимо финансијску кризу”, нагласио је Шутановац.



Министар Шутановац са премијером Маликијем и министром одбране Кадиром

Шутановац је ирачком колеги понудио могућност да се студенти из Ирака школују на Војној академији у Београду. Он је рекао и да постоји велико занимање за обуку припадника специјалних јединица и копнене војске у Србији.

Одбрамбени систем Србије може да одговори тим изазовима како бисмо, напосмат, направил дугорочну везу са Ираком, поручио је Шутановац. Према његовим речима, Ирачани су заинтересовани за обуку у области ваздухопловства и куповином српског авиона *Ласта* постају дуготрајни купци у Србији.

Шутановац је рекао да је са ирачким званичницима разговарано и о повратку грађевинских компанија из Србије у Ирак.

Он је рекао да је, у име премијера Србије Мирка Цветковића, Марукија позвао да посети Србију, како би два председника владе разговарали о унапређењу сарадње у области грађевинства, али и у другим областима.

Шутановац се премијеру Маликију захвалио на принципијелном ставу Багдада по питању статуса Косова.

Он је додао и да је ирачком министру унутрашњих послова Џеваду ал-Буланију уручио позив да посети Србију и са министром унутрашњих послова Ивицом Дачићем разговара о могућностима сарадње, јер Ирак тек развија своју полицију. „Убеђен сам да наша полицијска академија може да пружи њима неопходну обуку и тренинг у Србији”, рекао је Шутановац.

На почетку посете Багдаду, министри Шутановац и Кадир су положили венце на Споменик незнатом јунаку. ■

Фотет

